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Notulen MR vergadering 
 

Datum: 5 oktober 2023 19:30 uur 
 

Verslag 

1. MR/directie 

1.1 Start schooljaar / nieuwe leerkrachten 
Goed gestart, er is rust en stabiteit in het team. Studie2daagse is heel positief geweest en goed voor 

de teamspirit.  

In groep 1/2b is nieuwe leerkracht gestart, loopt goed en heeft het naar haar zin. 

In groep 1/2c is een nieuwe leerkracht goed gestart die tevens de opleiding doet voor schoolleider en 

loopt 1 x in de twee weken op woensdag mee met directie.  

In groep 6/7 is een nieuwe leerkracht gestart. Verloopt nog niet zoals ze graag zou zien en vergt veel 

van haar. Even een paar dagen rust voor haar, inval voor haar groep is voor die dagen geregeld.  

In groep 7 is een nieuwe leerkracht gestart, 2 dagen per week, en gaat goed. 

Voor de gymles is I. aangesteld, de kinderen zijn enthousiast. 

 

1.2 Ziekte M. 
De situatie van M. is zeer zorgelijk. Vorige week een mooi samenzijn gehad met (oud)collega’s. 

Vrijdag 6 oktober start de actieweek voor het KWF. Ouders, leerlingen en leerkrachten zijn druk met de 

acties en activiteiten. 

Daarnaast is er een crisisteam samengesteld die samen, onder begeleiding van de rouwspecialisten 

van Ichthus, nadenken over hoe en wat na het overlijden van M. 

 

1.3 Ambitiegesprek  
Directie geeft aan dat hij de samenwerking en gang van zaken met de MR vorig schooljaar als prettig 

heeft ervaren en behoeft voor hem geen verandering. 

MR geeft aan dit ook zo te hebben ervaren en er niets veranderd hoeft te worden. 

 

1.4 Jaardoelen en terugkoppeling S2D 
De jaardoelen zijn: 

-teamvorming en samenwerking  

-schoolplan 2024-2028 

-TOM-onderwijs 

-PBS 

-Identiteit 

-Implementatie IEP LVS 

Deze jaardoelen staan ook in de schoolgids vermeldt. 

 

Studie2daagse: 

Op donderdagochtend stond Identiteit op het programma en in de middag Handelingsgericht 

werken. Op vrijdagochtend is het schoolplan besproken en in de middag de implementatie van IEP. 

Er waren in de namiddag en avond leuke, groepsvormende activiteiten. 

We kijken terug op twee mooie, waardevolle en gezellige studiedagen. 

 

Concept schoolgids: 

Directie heeft de schoolgids voor 2023-24 aangepast op verschillende onderdelen.  

Er wordt feedback gegeven en M. gaat dit vrijdag 6 oktober, voor 13:00 uur, verwerken en naar ons 

opsturen. Graag dan uiterlijk maandag nog eventuele wijzigingen doorgeven. 

 

1.5 GMR 
Geen punten vanuit de GMR. 
GMR is compleet met veel nieuwe GMR leden.  
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1.6 Financiën: 
* Schoolkassa.  

Schoolkassa vinden ouders goed werken, er zijn geen klachten. Ouders betalen sneller met dit 

systeem. Er zit een licentie op Schoolkassa en er zijn transactiekosten per betaling. OR zou kunnen 

meebetalen met de licentie omdat zij Schoolkassa ook gaan gebruiken voor betalingen. 

M. van de OR legt vragen en ideeën voor aan de MR. De OR en directie gaan alle punten op een rij 

zetten, komen met een voorstel en zullen dit aan de MR voorleggen. 

 

Er wordt gevraagd of de OR voor een namenlijst kan zorgen van de OR-leden en wie welke taak heeft. 

Fijn om ook een overzicht voor collega’s te krijgen over hoeveel de klassenpot is en hoe er 

gedeclareerd kan worden. 

 

* Begroting 2024 staat gepland in oktober 
Volgende MR vergadering zal M. de begroting bespreken. 

 

1.7 RI&E (Risico inventarisatie en evaluatie) 
Met een RI&E breng je alle risico’s binnen je bedrijf of organisatie in kaart. Daarna ga je aan de slag 

met het verkleinen of weghalen van de risico’s met als doel: zo min mogelijk gezondheidsklachten, 

verzuim en ongevallen. 
Er is een plan van aanpak gemaakt. We vragen instemming van de MR voor dit plan van aanpak.   
 

Er is een nieuwe preventiemedewerker. Hij gaat met E. met het plan van aanpak aan de slag. 

MR stemt in met dit plan van aanpak. 

 

1.8 Plek op Intranet voor de MR 
Er komt een plek op Intranet waarin alle stukken van de MR worden geplaatst en het niet meer 

gedeeld hoeft te worden via de mail. 

De OMR kan via het MR mailadres en een wachtwoord naar de MR stukken. 

Bij wisseling van MR leden zal er een wachtwoordreset plaatsvinden. 

 

1.9 Groep 8 / hoe loopt deze constructie?  
Goede sfeer, samenwerking met J. en J. verloopt goed, super start. Veel positieve ouders. Extra zorg is 

ook opgestart. 

 

1.10 Planning MR-vergaderingen 
De eerste vergadering na bijna vijf weken is wat laat, Het is prettiger om iets eerder in het schooljaar bij 

elkaar te komen.  

 

6 Afsluiting  

  


